ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamento visivo  Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Luigi haspeso $16,71 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostrail Quanto r%to dovrebbe recuperare’>

2) Franco haacquistato generi alimentari per un valore di $3,70. Hadato al cassierei soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare?

3) Angelo ha speso $8,33 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li hacomprati usando i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare’>

4) Allafieradel libro Matteo ha speso $14,05 per comprare libri. Ha dato al cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) Sarahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $14,67. Hadato allacassierai soldi mostrati.

Quanto resto dovrebbe riavere?

6) Silviahaspeso $9,48 per un biglietto del cinema. Ha dato allacassierai soldi mostrati.
Quanto r&sto dovrebbe rlavere’?

Risposte
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ﬂh | dentificazione del cambiamento dal pagamento visivo  Nome:

Risolvi ogni problema.

Soluzioni
Risposte
1) Luigi haspeso $16,71 in caramelle a centro commerciale. Hadato al cassierei soldi
mostrail Quanto reﬁto dovrebbe recuperare’> 1 $4’09
n .“ejﬁ_‘, e 5 $16,30
s $0,10
2)  Franco haacquistato generi alimentari per un valore di $3,70. Hadato &l cassiere i soldi 4 $5,95
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare? '
o s $0,04
6. $1,02

3) Angelo ha speso $8,33 per acquistare dei nuovi giocattoli. Li hacomprati usando i soldi
mostrati. Quanto resto dovrebbe recuperare’>

AMAMAAMAMAMAAAMAAY

4) Allafieradel libro Matteo ha speso $14,05 per comprare libri. Ha dato al cassierei soldi
mostratl Quanto resto dovrebbe recuperare?

5) Sarahaacquistato un nuovo gioco datavolo per $14,67. Hadato allacassierai soldi mostrati.

Quanto resto dovrebbe riavere?

,7:1
w‘ 5

6) Silviahaspeso $9,48 per un biglietto del cinema. Ha dato allacassierai soldi mostrati.
Quanto r&sto dovrebbe rlavere’?

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 10

1-6 [83|67|50[33|17] 0 |




